

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事件、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……

两个街道办事处谁都管不着

# 七中庄园户口“掉空里”了

本报2月18日讯(记者 陈兰兰) 位于创业南路的七中庄园,恰巧位于德州运河经济开发区和德城区的交界处,直到现在这个小区仍然不知道归哪里管,已经在七中庄园入住3年的赵先生到现在还没把户口落下,这也给他的生活带来了不少麻烦。

赵先生老家在武城县,1996年他来德城区上学就把户口临时落到了新河东路派出所,2011年,赵先生在七中庄园买了房,同时考虑孩子上学的问题,决定把户口迁移到所在

辖区派出所。“两个派出所接连跑了5、6趟,先后去了于官屯派出所和铁西南路派出所,两个派出所都说七中庄园不属于他们管理。”赵先生说,“落户的问题一拖再拖,现在我也不知道该怎么办。和七中庄园只有几步之遥的七中宿舍隶属于运河经济开发区管委会管理,为什么偏偏自己所在的小区没有部门管理呢?”

据了解,按照当年划分区域时的规定,三千渠以北、铁路以西由运河经济开发区管委会管理,后续管理问题仍属于德城区新华

出台了文件,将两区交界处的芦庄社区、陈庄社区统一规划到运河街道办事处管理,将辛庄社区划分到新华街道办事处管理。因为七中庄园属于2003年后修建的小区,没有相关的文件可以查询考证。

运河街道办事处的相关负责人说,在区域划分上,七中庄园属于运河经济开发区,但该小区是由德城区新华街道办事处开发建设的,小区内多数居民的户口和房屋建设的手续也归德城区管理,后续管理问题仍属于德城区新华

街道办事处的管辖范围,因此运河街道办事处一直没有对该小区进行管理。

新华街道办事处的负责人表示,该小区位于运河经济开发区,他们也从来没有在该小区内收取过任何费用,各种问题也不归他们管理。她认为就是因为所处位置的特殊性造成该小区管理不明确,导致计生、孩子上学等问题没法解决,他们也是按照文件办事。期间也曾多次接到市民反映这一问题,为此相关负责人正在协商处理过程中。

## “跑外”求职者抢搭招聘末班车



2月18日,在三八路人力资源市场求职和招聘的火热场面。本报记者 马志勇 摄

本报2月18日讯(记者 李榕) 18日,德州市三八路人力资源市场迎来元宵节后首场招聘会。记者在现场发现,尽管用人单位和求职者有所减少,仍有单位急着要人,而不少求职者也到了返回原工作地点的时间了,他们都想抓住最后的招聘机会,就迎来了求职招聘双高峰。

18日上午8时左右,德州市

三八路人力资源市场上已经有企业人员陆续赶来,张贴招聘启事,分发招工简章。9时许,前来应聘的人数明显多了起来,数千名求职者涌入人才市场。“已经和两家单位初步接触了下,尽量在招聘会上找到工作。”今年32岁的赵强大学毕业后一直在外地工作。眼看父母年事已高,赵强现在急着想在德州找份适合的工作。

“这是元宵节后的第一场招聘会,再找不到合适工作就只能去外地了。”来自禹城的陈飞说。记者在招聘会现场随机采访了10余名求职者,其中有8名求职者对工作比较迫切,希望抓住最后的招聘机会找到工作。

招聘会现场,记者发现条件稍好的几家用人单位是求职者频繁光顾的。“现在缺几

十个人,用人真的很紧张。”德州瑞丽服装有限公司负责招聘的工作人员说,春节后,一些员工都不再回来上班了,公司人才缺口大,现在缺少的都是一线普工,像缝纫工、包装工等。“节后相比较节前好招人,求职者眼光有所放低、务实,一上午已经有10余人投简历,下午现场面试。”厦门银鹭食品集团负责招聘的李女士说。

## 涉嫌营利陪侍 一娱乐场所被查

本报2月18日讯(记者 董传同 通讯员 史学森) 为切实强化打击“黄赌毒”违法犯罪活动,净化全区社会环境,2月17日晚,德州市公安局德城分局在全区范围内组织开展了打击黄赌毒违法犯罪活动第二次集中清查行动。

为确保行动取得实效,分局在先期深入化装侦查、线索梳理的基础上,精心组织,周密安排,成立了以分局局长张金文为组长专项行动小组,重点对全区宾馆酒店、洗浴桑拿、电子游戏、歌舞娱乐等各类治安复杂场所进行全面清理整治,严查各类“黄赌毒”违法犯罪行为,并深追细查“后台”、“保护伞”和其他违法犯罪线索,努力扩大战果,做到除恶务尽。

此次行动,分局共出动警力80人次,车辆16台次,清查洗浴场所15个,歌厅28家,足疗店9家。查处涉嫌营利性陪侍歌舞娱乐场所一家,取缔赌博窝点一家,行政拘留8人。

## 新婚一月才知道 妻子患有精神病

本报2月18日讯(记者 刘振 通讯员 杜秀敏 马世利) 陵县小伙张某刚刚结婚一个多月,发现妻子王某经常偷偷吃一种叫“氯氮平”的药物,一查吓一跳,妻子吃的是治疗精神病的药。原来,妻子竟在婚前曾因失恋患上精神病,需长期服用药物治疗,否则就会复发。新媳妇竟然有精神病,这让张某很难接受,于是向王某提出离婚,但王某坚决不肯离婚。

张某来到律师事务所咨询,根据《婚姻法》规定,患有医学上认为不应当结婚的疾病的,禁止结婚。婚前患有医学上认为不应当结婚的疾病,婚后尚未治愈的,婚姻无效。根据《母婴保健法》第八条的规定,“医学上认为不应当结婚的疾病”有三种:严重遗传性疾病、指定传染病、有关精神病。可见精神病属于“医学上认为不应当结婚的疾病”。

律师称,如果王某在婚前隐瞒精神病史,婚后未愈好,那么张某与王某的婚姻是无效的。但是张某不应该要求离婚,而是应该向法院申请宣告婚姻无效。

齐鲁晚报·今日德州

# 加入我们 共创明天

因事业发展需要,齐鲁晚报德州记者站面向社会招聘以下人员:

**记者 5 名:** 全日制本科以上学历,28岁以下,品行端正,吃苦耐劳,有较高文字表达功底,沟通、拓展能力强。

**广告业务员 8 名:** 大专以上学历,35岁以下(有相关工作经验者可适当放宽),品行端正,吃苦耐劳,沟通、业务拓展能力强。

报名者请将个人学习与工作简历、发表作品情况、联系电话等发至邮箱jrdzbgs@163.com。符合条件者组织面试,面试时须提供本人相关证件和近期2寸彩色照片2张。面试时间另行通知。

咨询电话: 0534-2696656

